Самостоятельная работа

Организация циклов в алгоритмах
Вариант II
1) Определите значение переменной x после выполнения фрагмента алгоритма.
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2) Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма.
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3) Определите значения переменных x и y после выполнения фрагмента алгоритма.
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В ответ запишите номер правильного варианта:
4) 1) x=15, y=16 
2) x=20, y=13 
3) x=16, y=15 
4) x=13, y=20
5) Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма:
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6) Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма.
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x:=x-y;





да





y:=y-x;





нет





x > y





да





нет





x < > y





x:=55;


y:=75;





b:=b*2;a:=a+2;








a:=16;


b:=2;





b = 32





да





нет





x:=10;


y:=15;





y < 16





нет





да





x <= y





да





x:=x+5;


y:=y-5;





нет





x:=x-3;


y:=y+5;





a:=1;


b:=2;





a < 0





да





нет





b:=b-2;


a:=a+b;








b:=a+b;








b:=b+1;


a:=a*b; 





a:=1;


b:=1;





b > 4





да





нет








